

**Caratteristiche Tecniche**

**Struttura:** in metallo e legno, imbottita in poliuretano con densità differenziata, Dacron e rivestita con tessuto protettivo accoppiato.

**Imbottitura sedile:** in poliuretano MIND, Dacron e tela di cotone.

**Basamento:** metallo cromato lucido.

**Tavolino rotante optional:** struttura in metallo cromato lucido, piano in legno laccato opaco bianco o nero.

**Rivestimento:** tessuto e pelle completamente sfoderabile.

**Technical Features**

**Structure:** in metal and wood, padded with differentiated-density polyurethane and covered with bonded protective fabric.

**Seat padding:** in MIND polyurethane, Dacron and cotton cloth.

**Base:** polished chrome metal.

**Optional swivel coffee table:**

structure in polished chromed metal. Black or white mat lacquered wooden top.

**Cover:** completely removable fabric and leather.

**Caractéristiques Techniques**

**Structure:** en métal et en bois, garnie en polyuréthane à densité différenciée et Dacron revêtue avec un tissu de protection doublé.

**Garnissage assise:** en polyuréthane MIND, Dacron et toile de coton.

**Piètement:** métal chromé brillant.

**Table basse pivotante**

optionnelle: piètement en métal chromé brillant et plateau en bois laqué blanc ou noir mat.

**Revêtement:** tissu ou cuir, entièrement déhoussable.

**Technische Eigenschaften**

**Struktur:** aus Metall und Holz, mit Polyurethanpolsterung mit differenzierter Dichte und kaschiert mit passendem Stoff.

**Sitzpolsterung:** aus Polyurethan MIND, Dacron und Baumwollgewebe.

**Untergestell:** glänzend verchromtes Metall.

**Drehbarer Beistelltisch als Option:** Struktur aus glänzend verchromtem Metall, Platte aus matt lackiertem Holz in den Farben Weiß oder Schwarz.

**Bezug:** aus Stoff und Leder, vollständig abziehbar.

**Características Técnicas**

**Estructura:** de metal y madera, acolchada con poliuretano de diferente densidad, Dacron y revestida con doble tejido protector.

**Acolchado asiento:** en poliuretano MIND, Dacron y tela de algodón.

**Base:** en metal cromado pulido.

**Mesita giratoria opcional:** estructura de metal cromado pulido, sobre de madera lacada en blanco o negro mate.

**Rivestimiento:** tejido y piel completamente desenfundable.

